

网店托管公司:你开店,我做军师

越来越多网商甘做甩手掌柜,“网商军师”活跃虚拟江湖

本报记者 董梦婕



非常电商
菏泽电商走进新时代

随着电子商务渗透到生活的方方面面,不少商家都想要在网上“掘金”,但小到商品的选型、定价、拍摄、描述,大到网站的建设、网络营销、运营、团队的搭建都让缺乏网店经营经验的创业者们无从下手,近两年,网店托管运营公司应运而生,解放了大批店主的双手和时间,凭借专业的管理经验成为商家们心中的“军师”。

越来越多网商甘做“甩手掌柜”

双十一,淘宝一家名为“991小丸子”的女装店一天卖出了5万元,点开这个淘宝店看到,整个网店装修的喜气洋洋,每款服装都找了专业模特展示。记者了解到,这家店并不是卖家在经营,而是由菏泽联合众想网络科技有限公司托管运营的新网店。像这家网店一样,由专业托管运营公司运营的网

店近几年的数量正迅速增加。11日,记者走进这家不少网商口中的“军师”阵营看到,公司的智囊团由五名“80后”年轻人组成,个个都曾开过网店,有很丰富的网店经验,还有些人是电子商务科班出身。一个个商品经过他们拍照处理放到网上后,魅力值直线上升。公司虽在菏泽注册时间不长,但是

已在圈内小有名气。

“这几年想开网店的人越来越多,但是对怎么开店并不熟悉,曾经开网店时,不少人找我去帮忙运营,渐渐发现网店主在运营方面的需求其实很大,这是一个商机。”联合众想网络科技有限公司经理李帅说。“有需求就有市场”这句创业名言坚定了他创业的信心,

这个想法和其他四个也开过网店的好友一拍即合,公司于今年9月份正式注册成立。

据李帅介绍,公司成立后已对十五六家网店做过开店指导,“除了网店商品的日常更换和后台维护,网店风格、定位、分析等也都很费工夫,一个人经营网店太费力,如果想做好就需要专业团队。”

一站式托管服务 打造知名网店

菏泽市第一家网店托管运营公司约在2013年下半年成立,“短短一年多时间,全市已经出现五六家,行业正处于起步阶段。”李帅告诉记者,他们公司主营淘宝、天猫等网络销售平台整体托管运营、产品详情页设计、店铺设计、活动策划等一站式代运营服务,帮助店铺建立正常的经营秩序,规避风险。

“我们有专业的团队运营每个托管的网店,为了防止同质化网上的竞争,同样的产品不会接两家以上的订单。”该公司运营经理李元甲说,公司对每家有意向的淘宝店一对一专人管理,而对天猫店,则会派出专业团队托管运营,“网站的前期和后期工作都由我们团队来做,卖家只需要在家等订单发货就行了。”

据了解,网店托管运营在美国等电子商务发达的国家早就已经成熟,就像小区物业管理、酒店托管管理一样,将网店的运营全部外包给专业代运营公司,公司出具整套运营方案,尽可能提高投入产出比。

凭借高瞻远瞩的眼光和巨大的行业空间,联合众想网络科技有限公司所托管的产品已

经涵盖服装、食品、特产等多个行业,成功打造了多个知名淘宝店铺。

“双十一那天,公司全体直到晚上11点半才下班,一站式托管的五家的网店一共卖了15万元左右,其中最少的网店一天卖了五千多元,销量最好的网店一天卖了6万多元。”李帅说,12日,公司还抽调不少人员到实体店帮忙打包邮寄。

菏泽“剁手党”,一天花了5579万

一场没有硝烟的战争
“双十一”特别报道

本报菏泽11月12日讯(记者董梦婕) 11月11日24时,2014年天猫“双十一”单日成交额571亿元,比去年的数据362亿元多了209亿元。其中,11月11日0到12点,菏泽当天总交易金额5579万元,在全国排名第10位,化妆品、服装或仍占“大头”。

业内人士推测,服装、食品和化妆品是淘宝的三大支柱,今年应该也不例外。联合众想网络科技有限公司是一家网店一站式托管运营公司,经理李帅介绍,“双十一”期间,公司一站式托管运营的五家网店销量最好的是化妆品店,其次是女装和食品。

“托管运营的一家化妆品店一天卖了6万多元,女装店卖了5万多元。”李帅说,近几年,网购市民的逐渐增加带动网店数量逐年增加。

记者调查了解到,相比往年翘首以盼在电脑上逛淘宝,今年更多的市民接受了手机购物下单,“手机上下载淘宝后,随时随地都能浏览,不仅方便还有利于抢单,另外,在双十一前还抢了不少五元红包,只有在手机下单才能用。”开发区周小姐说,她和周围的朋友都越来越依赖手机淘宝购物。

数据显示,移动客户端确实也越来越受宠,今年“双十一”比去年“双十一”全天的移动端成交额增加将近一倍,占总成交额的48.4%。